

“只要我还走得动，就会帮助这些孩子”

七旬老人专程从姚桥送来爱心款



京江晚报讯 昨日上午9时许，78岁的王林福专程坐了近一小时的公交车，从30公里外的姚桥镇来到报社，为“书香镇江 关爱学子”年末暖心行动捐款500元。

“今年是我第3年参加你们书香学子的活动了，这也是我今年的第5次捐款。”记者在他的记录本上看到：“瑞和家园，抗疫500元”“镇江慈善(红十字会)抗疫500元”“镇江慈善(妇联)100元”……每一笔捐款，都是王林福老人的爱心见证。

谈起与书香活动结缘，王林福告诉记者，他在看报纸时偶然发现了“书香镇江 关爱学子”活动。“我自己是贫困家庭出身，付不起学费，五年级的时候甚至交不起书费，上课的时候都没有

书。上中学后领到了助学金才勉强完成学业。”王老回忆，上中学后为了他的伙食费和生活费，母亲甚至变卖家具。

王老说，他对贫困学生的困难深有感触。“我是靠着助学金完成学业的，后来毕业参加工作，我就想着以后有机会要回报国家、回报社会，也要帮助那些需要帮助的贫困学子。”

记者将王老送出报社，王林福老人拉着记者的手，做了一个约定：“以后我每年都来！只要我还走得动，就会帮助这些孩子。”

(尹萍 胡纪泽)

书。上中学后领到了助学金才勉强完成学业。”王老回忆，上中学后为了他的伙食费和生活费，母亲甚至变卖家具。

王老说，他对贫困学生的困难深有感触。“我是靠着助学金完成学业的，后来毕业参加工作，我就想着以后有机会要回报国家、回报社会，也要帮助那些需要帮助的贫困学子。”

记者将王老送出报社，王林福老人拉着记者的手，做了一个约定：“以后我每年都来！只要我还走得动，就会帮助这些孩子。”

(尹萍 胡纪泽)

爱心捐款内容及方式

一、“书香学子”认捐金额

“书香学子”价格为400元/份。但认捐金额不限，50元、100元、300元、1000元等均可。

二、“书香学子”认捐三大渠道

(一)上门到报社现场献爱心。您可以直接到京江晚报10楼1009室，现场进行现金捐赠，记者现场采访。每天(含双休日)的9:30-11:30, 14:00-17:00, 正常接受认捐。

(二)通过银行汇款捐赠。爱心接受单位：镇江京晚公益服务

社，开户银行：镇江农商银行黄山支行，银行账号：3211020311010000001601

(三)通过微信转账或微信红包“示爱”。搜索添加“zijwgy”微信号，添加手机号15262983005，或者扫一扫“京晚公益”二维码，添加“京晚公益”为微信好友，或直接扫描微信支付二维码，记得同时注明“书香学子”。您只要动动指头，就可以通过微信转账或微信红包，献上一份爱心啦！

三、爱心热线

0511-85014579, 15262983005(微信同号)。



京晚公益二维码

推荐使用微信支付



京晚公益社(“洋”)

微信支付

京晚公益收款码

这个“洋节”过得太任性

男子醉酒驾车代价沉重

京江晚报讯 “都是一时任性惹的祸。”面对即将到来的法律惩处，醉酒驾车的男子龚某悔恨不已。昨天，记者从警方了解到，龚某约上朋友一起过平安夜，狂欢畅饮，凌晨时分醉酒驾驶并造成事故。

昨天凌晨1时许，王某沿金港大道由东向西行驶至一立交桥附近时，发现前方一辆轿车停在路口，情况异常。王某赶紧停车上前察看，发现该车斜停在路口，车辆前部严重受损，但车子还处于发动状态，大灯、驾驶室车窗均开着。驾驶座上的一名男子正睡着，身上散发着浓烈的酒味。考虑到可能发生了事故，王某立即报了警。

镇江新区交警大队事故处理中队民警接报后立即赶赴现场，发现驾驶人一直在昏睡。民警叫了他很长时间，该男子才睁开眼。“你是不是喝酒了？”民警问。驾驶人迷糊着双眼，坚称没喝酒，而是操

作失误才撞上路牙和行道树的，因车辆损坏无法移动，自己才在车内睡了一会。民警当即对其进行酒精含量呼气测试，结果为210mg/100ml，已超过醉驾标准。随后民警将其带至医院提取血样。

据了解，驾驶人龚某24日晚与朋友到大港吃饭，大家饮了不少酒，随后又到KTV唱歌狂欢。至25日凌晨1时许，才准备回家。考虑到回家时已经是凌晨，龚某觉得这个时候不会有警察查酒驾了，于是怀着侥幸心理驾车回家，最终在事发路口，因酒力发作，操作失控车辆撞上路牙和行道树，之后又反弹到机动车道上。车前部受损严重无法继续行驶。

最终当龚某酒醒后得知，不仅自己的工作可能不保，而且还将面临法律惩处时，他后悔不已。目前，警方正在进一步查处中。

(赵竹生 沈湘伟)

这个协理员胆子真不小

贪污挪用公款270万余元被判刑

京江晚报讯 12月23日下午，丹徒法院对丹徒区荣炳盐资源区管委会民政办原协理员朱某涉嫌职务犯罪一案进行公开开庭审理并当庭宣判。被告人朱某在任期间，两年内贪污、挪用公款共270万余元，犯贪污罪、挪用公款罪，被判处有期徒刑五年八个月，并处罚金人民币40万元。

法院经审理查明，2018年6月至2020年7月期间，朱某利用担任管委会民政办协理员负责发放民政资金的职务便利，采取复印领导签字、伪造支出凭证等手段，以虚增项目、重复报支、提高发放标准等方式，

先后49次以特困人员供养经费、优抚对象补贴、农村低保物价补贴等名义骗取财政资金共计人民币2592938.32元，非法占为己有。

2019年12月11日，朱某还利用担任管委会民政办协理员职务便利，在负责发放2017年和2018年应征入伍大学生奖励金项目经费过程中，未按文件要求将报支的10.8188万元经费发放给奖励对象，擅自截留该款项，用于归还个人消费产生的欠款，超过三个月未归还。案发后，被告人共退出赃款123.8万元。

(仲佳 吴俊猛 范海昱)

镇江港航志愿者开展美化运河活动

昨天，市港航事业发展中心团委组织“水上雷锋服务台”的十余名青年志愿者来到京杭运河镇江段服务区开展“清洁引航道 美化大运河”活动。

锁诗洁 谢道韞 摄影报道



欲知身边大小事 请将晚报订到家

欢迎订阅2021年《京江晚报》



本区域覆盖更广的媒体

订报地址：镇江日报社一楼大厅

咨询电话：85012697

15106101100

京江晚报

全年订阅价 360元

享移动大礼包

(仅限个人自费订户)

礼包1 每月畅享

100分钟国内语音和2GB套餐外国内通用流量，连续12个月。

礼包2 每月畅享

5GB套餐外国内通用流量，连续12个月。

※赠送礼包内容最终以系统描述为准 ※活动仅限移动号码用户参加